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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DO 
CURSO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  STRICTO  SENSU  EM  AGRONOMIA,  DO  CAMPUS  DE 
CHAPADÃO DO SUL.

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e quinze minutos, na  
sala da Pós-Graduação do Campus de Chapadão do Sul, reuniu-se, ordinariamente, o Colegiado de 
Curso do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu em Agronomia do Campus de Chapadão do Sul, sob a 
presidência  da  Professora  CHARLINE  ZARATIN  ALVES,  Coordenadora  do  Curso.  Estiveram 
presentes  os  seguintes  membros:  CID  NAUDI  SILVA  CAMPOS,  ELISÂNGELA  DE  SOUZA 
LOUREIRO,  FABIO  HENRIQUE  ROJO  BAIO,  RITA  DE  CASSIA  FELIX  ALVAREZ  e 
SEBASTIÃO FERREIRA DE LIMA. Ausência  Justificada:  MARCELA PACOLA OLIVEIRA. A 
Presidente  verificou  a  existência  de  quórum  e  declarou  aberta  a  reunião.  1)  Posse  dos  novos 
conselheiros  do Colegiado de Curso – complementação do mandato 2016/2019: Considerando a 
Resolução nº 47, de 25 de abril de 2017, a resolução nº 54, de 04 de maio de 2017 e a Instrução de 
Serviço nº 30, de 04 de maio de 2017 foram empossados os novos conselheiros  do Colegiado de 
Curso para complementação do mandato 2016 – 2019 conforme segue: Professor Dr. Cid Naudi Silva 
Campos  (Representante  Docente),  Professora  Dra.  Elisângela  de  Souza  Loureiro  (Representante 
Docente),  Professora  Dra.  Rita  de  Cassia  Felix  Alvarez  (Representante  Docente).  Os  novos 
conselheiros empossados substituíram os professores: Dr. Luis Gustavo Amorim Pessoa, Dra. Matildes 
Blanco e Dr. Vespasiano Borges de Paiva Neto, todos desligados do quadro permanente do Curso.  2) 
Aprovação da Ata da Reunião Anterior: 2.1) Aprovação da Ata da 58ª Reunião ordinária de 24 de 
março de 2017: em discussão a referida ata. Não havendo emendas nem impugnações, foi considerada 
aprovada,  por  unanimidade.  3) Expediente: 3.1) Não houve.  4) Resoluções  ad referendum: Em 
discussão as resoluções emitidas ad referendum nº 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68 e 69 de 2017, não  
havendo emendas nem impugnações, foram homologadas.  5) Requerimentos Acadêmicos: 5.1) A 
acadêmica Franciele Muchalak solicita o aproveitamento de créditos referente as disciplinas: Manejo 
de Plantas Daninhas e Manejo Integrado de Artrópodes-Praga cursadas no programa na condição de 
aluna  especial,  Após discussão  foi  aprovado por  unanimidade.  6) Requerimento de docentes: A 
presidente colocou em discussão os requerimentos docentes: 6.1) O Professor Dr. Paulo Carteri Coradi 
requer  ministrar  a  disciplina: Pós-Colheita  de  Produtos  Agrícolas  no  Curso  de  Mestrado  em 
Agronomia  em  regime  condensado  no  segundo  semestre  de  2017  (período  de  28/08/2017  a 
01/09/2017), após discussão foi aprovado por unanimidade a vinda do Prof. Dr. Paulo Carteri Coradi  
lotado na Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) para ministrar a disciplina. 7) Planejamento 
Estratégico  PPGA  –  Quadriênio  2017-2020: 7.1) Em  discussão  a  aprovação  do  Planejamento 
Estratégico PPGA – Quadriênio 2017-2020: A presidente apresentou aos conselheiros a proposta do 
Planejamento  Estratégico  elaborada  pela  comissão,  após  discussão  e  diante  da amplitude  do tema 
decidiu-se que o mesmo será tratado na próxima reunião do Colegiado, possibilitando mais tempo para 
análise  da  proposta  pelos  conselheiros.    8) Redistribuição  das  vagas  de  orientações: 8.1)  Em 
discussão a redistribuição das vagas de orientações do Curso de Mestrado em Agronomia em função 
da  alteração  do  quadro  docente.  Após  discussão  e  considerando  o  critério  de  equilíbrio  entre  os 
docentes permanentes do curso foi aprovado por unanimidade a seguinte redistribuição: O acadêmico 
Marco Aurélio de Castro orientado atualmente pelo Prof. Dr. Germison Vital Tomquelski teve sua 
orientação transferida para o Prof. Dr. Aguinaldo Jose Freitas Leal, A acadêmica Laís Mayara Melo 
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Duré  orientada  atualmente  pela  Professora  Dra.  Marivaine  da  Silva  Brasil  teve  sua  orientação 
transferida para o Prof. Dr. Cassiano Garcia Roque, O acadêmico Rickiel Rodrigues Franklin da Silva 
orientado atualmente pelo Prof. Dr. Vespasiano Borges de Paiva Neto teve sua orientação transferida 
para o Prof. Dr. Paulo Carteri Coradi, A acadêmica Desirée Krisleyne Candido Modesto orientada 
atualmente pelo Prof. Dr. Vespasiano Borges de Paiva Neto teve sua orientação transferida para o Prof. 
Dr. Morel de Passos e Carvalho, O acadêmico Wanderlei Vaz da Costa Junior orientado atualmente 
pelo Prof. Dr. Luis Gustavo Amorim Pessoa teve sua orientação transferida para a Professora Dra. 
Elisângela de Souza Loureiro, A acadêmica Bruna Rengel de Freitas Naves orientada atualmente pela 
Professora Dra. Matildes Blanco teve sua orientação transferida para a Professora Dra. Rita de Cassia 
Felix Alvarez, O acadêmico Fernando Fagner Magalhães orientado atualmente pelo Prof. Dr. Gustavo 
de  Faria  Theodoro  teve  sua  orientação  transferida  para  o Prof.  Dr.  Cid  Naudi  Silva  Campos.  As 
alterações nas orientações entram em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a 17 de 
abril de 2017. Nada mais havendo para ser tratado, a Presidente encerrou a reunião às quinze horas e 
cinco minutos,  e,  para constar,  eu Sinomar  Moreira Andrade,  na qualidade de Secretário,  lavrei  a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, foi assinada pelo Presidente e pelos membros presentes.

Chapadão do Sul, 28 de Junho de 2017. 

Charline Zaratin Alves Rita de Cassia Felix Alvarez
Presidente Representante Docente

Cid Naudi Silva Campos Sebastião Ferreira de Lima
Representante Docente Representante Docente

Elisângela de Souza Loureiro Marcela Pacola Oliveira
Representante Docente Representante Discente

Fabio Henrique Rojo Baio
Representante Docente
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